

# ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

12 декабря 1939 г. № 168 (2628)

Орган Горьковского обкома и горкома ВЛКСМ

Цена 10 коп.

## ИСТОРИЧЕСКИЙ ДЕНЬ

Среди знаменательных дат советской эпохи 12 декабря 1937 года занимает одно из самых выдающихся мест. В этот исторический день трудящиеся нашей необъятной родины, выполняя свой высший гражданский долг, впервые выбрали депутатов в Верховный Совет СССР на основе Сталинской Конституции. В этот зимний день звела весна по всей Советской земле. В этот день гром славы нашего отечества разнесся далеко по свету: перед всем миром советский народ продемонстрировал свое несокрушимое моральное и политическое единство, мощь и блеск социалистической демократии.

С самого раннего утра праздничное оживление царило на приречных улицах городов и сел, рабочих поселков, совхозов и колхозов. Радостные, взволнованные значительностью события советские граждане — старики, молодежь, рабочие, колхозники, интеллигенты — спешили к избирательным урнам, чтобы отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. И этот великий союз партии и народа победил!

Вся страна с большим политическим подъемом голосовала за партию Ленина—Сталина, за торжество коммунизма... 90 миллионов человек подтвердили своим единодушным голосованием победу социализма в СССР. Это была замечательная победа блока коммунистов и беспартийных. Это был триумф партии большевиков. («История ВКП(б)»).

В Верховный Совет СССР были избраны лучшие сыны народа, беззаветно преданные делу коммунизма, способные победно нести вперед великое знамя партии Ленина—Сталина. На этих выборах народное доверие оказал талантливой советской молодежи, 284 депутата избраны в Верховный Совет в возрасте от 18 до 30 лет. В нашей Горьковской области высочайшей честью народных избранных удостоились воспитанники комсомола Иван Алексеевич Скурин и Ольга Александровна Бобкова.

Два года назад, в канун выборов в Верховный Совет СССР, товарищ Сталин в своей блестящей речи перед избирателями Сталинского округа г. Москвы ярко и исчерпывающе обрисовал образ советского политического деятеля. Депутат народа должен всегда иметь перед собой великий образ великого Ленина и подражать Ленину во всем.

«Избиратели, народ должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач, чтобы они в своей работе не спускались ни уровня политических обязательств, чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин, чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, каким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были также свободны от всякого подобия паники, как был свободен Ленин, чтобы они были также мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин, чтобы они были также правдивы и честны, каким был Ленин, чтобы они также любили свой народ, как любил его Ленин».

Таков образ политического деятеля ленинско-сталинского типа, борца за

социализм. Таков тот путь, которым идут избранный народ в своей повседневной деятельности, в своем служении народу. Этот путь указан товарищем Сталиным — первым всенародным депутатом, выразителем народных чувств и чаяний, ведущим нас по славно ленинскому дороге побед.

Верховный Совет страны социализма уже два года плодотворно решает важнейшие государственные вопросы. За это время наша могучая родина еще больше выросла и окрепла. Возросла ее индустриальная мощь. Окрепло колхозное земледелие. Улучшилось благосостояние и поднялась культура трудящихся. Советский Союз с включением в него Западной Украины и Западной Белорусии увеличился по своей территории и количеству населения. Великая советская семья теперь уже насчитывает не 170, а 183 миллиона человек.

Колоссально выросло значение Страны Советов на международной арене. Неоднократные попытки нарушить мирный труд народов СССР неизменно кончались полным разгромом провокаторов войны.

Границы нашей родины неприступны. Забота о дальнейшем укреплении наших северо-западных рубежей, о безопасности колыбели пролетарской революции — Ленинграда, советское правительство отдало приказ частям Ленинградского военного округа перейти финскую границу с тем, чтобы навсегда отбить охоту у белофинской военщины провоцировать войну с Советским Союзом и угоду крупным империалистическим хищникам, привыкшим загребать жар чужими руками. Доблестная Красная армия — носительница мира и дружбы народов — призывает братскую помощь дружественному финскому народу, образовавшему свое народное правительство и провозгласившему демократическую республику.

Но самым важным в достижениях Советского Союза к сегодняшнему дню заключается в том, что у нас по всей стране, у всех советских народов выросли кадры новых, сознательных советских людей, которые ведут за собой миллионы и десятки миллионов. Эти люди по-новому, не так, как это встречается на каждом шагу в капиталистическом обществе, и не так, как это было еще недавно в нашей стране, а действительно по-новому, по-социалистически относятся к своему труду и к своим обязанностям перед государством».

(Молотов).  
В этом могучем росте новых советских людей — залог силы и жизнеспособности социалистического общества, залог того, что предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся, к которым с таким огромным политическим и производственным подъемом готовится вся страна, увенчаются полной победой блока коммунистов и беспартийных.

Сегодня трудящиеся торжественно отмечают вторую годовщину выборов в Верховный Совет СССР, а 24 декабря они будут избирать своих депутатов в местные Советы. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советский народ снова продемонстрирует свою монолитную сплоченность вокруг великой коммунистической партии, вокруг великого Сталина. Об это несокрушимое единство народа-победителя, как о гранитную скалу, разобьются любые попытки наших врагов приостановить наше победоносное шествие вперед, к коммунизму!



„Я бы хотел, товарищи, чтобы вы влияли систематически на своих депутатов, чтобы им внушали, что они должны иметь перед собой великий образ великого Ленина и подражать Ленину во всем“.

И. СТАЛИН.

## Выборы в местные Советы проведены организованно, образцово

Беседа с секретарем Президиума Верховного Совета РСФСР тов. Г. В. Козловым

Лучших людей выдвинули трудящиеся своими кандидатами в местные органы советской власти. Списки кандидатов, выдвинутых в Советы, полны имен передовых, знающих людей, стахановцев, ученых, артистов, писателей.

Сейчас начались новые, не менее важный этап избирательной кампании — агитация за выдвинутых кандидатов.

Практика прошлых избирательных кампаний создала замечательные кадры агитаторов. Эти кадры, значительно пополнившись, успешно работают и в нынешнюю кампанию.

Можно привести немало положительных примеров деятельности доблестных лиц и агитаторов. Но в ряде областей агитационно-массовая работа организована слабо. В Кировской области, например, насчитывается сейчас 31.895 агитаторов — на 5 тыс. больше, чем во время выборов в Верховный Совет РСФСР. Но, выдвинув такое значительное количество агитаторов, областные и районные организации не наладили систематического оперативного руководства им, не оказывают им необходимой помощи. В результате многие агитаторы бездействуют. Так, в Свечинском районе больше половины из 755 агитаторов по последнему времени

не работали. Такое же примерно положение и в некоторых других областях. Многие агитаторы не ведут индивидуальных бесед с избирателями.

Нужно немедленно ликвидировать недочеты агитмассовой работы, широко развернуть агитацию за выдвинутых кандидатов. Надо широко охватывать в областной и районной печати передовую, примерную работу кандидатов в депутаты — лучших людей города и села, подробно рассказывать об их успехах и достижениях в деле повышения урожайности и развития животноводства в своем районе, исправного состояния дорог и мостов, своевременного ремонта и надлежащего содержания школ и мединств, образцовой постановки оборонной работы и т. д.

Важнейшей, неотложной работой остается выявление и исправление ошибок и искажений в списках избирателей. Нельзя, как это имеет место во многих Советах, успокаиваться, что списки, мол, уже составлены, опубликованы и этим все сделано. Нельзя забывать, что из-за небрежного составления списков отдельные избиратели могут быть лишены возможности участвовать в выборах. А грубые ошибки и искажения при составлении списков допущены во многих ме-

стах. Например, в селении Болого, Плещеекого района, Архангельской области, в списке избирателей включены были лица, не достигшие совершеннолетия, а в Валахнинском районе, Горьковской области, были пропущены избиратели целого округа.

Необходимо обратить серьезное внимание на оборудование помещений избирательных участков, где будет происходить голосование. На прошлых выборах сами избиратели много и хорошо помогли избирательным комиссиям в оборудовании помещений, украсили их коврами, цветами и т. д. Такую инициативу необходимо поддерживать и в настоящей избирательной кампании. Необходимо сделать все возможное, чтобы избиратель, придя на выборы, встретил на избирательном участке порядок, чистоту и уют.

До выборов в местные Советы остались считанные дни. На предстоящих, в учреждениях, колхозах — повсюду наблюдается необычайно высокий политический и производственный подъем. Вся страна готовится голосовать за наших лучших людей. Предстоящие выборы еще раз продемонстрируют торжество сталинского блока коммунистов и беспартийных. Они должны быть проведены организованно, образцово (ТАСС).

### Товарищ И. В. СТАЛИН

зарегистрирован кандидатом в депутаты Ереванского городского Совета

ЕРЕВАН, 10 декабря. (ТАСС). Состоялось заседание окружной избирательной комиссии избирательного округа № 1 по выборам в Ереванский городской Совет депутатов трудящихся.

Председатель окружной избирательной комиссии тов. Джагалян сообщает, что в избирательную комиссию поступил протокол общего собрания коллектива комбината СК-Совпрен имени Кирова (присутствовало 3.000 человек) о выдвижении Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Ереванского городского Совета и согласно товарища Сталина баллотироваться по избирательному округу № 1.

Восторженными, долго не сходящими аплодисментами встречают присутствующие это сообщение. Со всех концов несутся приветствия в честь великого Сталина.

Возвужденную речь произносит стхановец тов. Аскаказ Артемян.

— Мы обещали, — говорит он, — в декабре дать стране первый каучук. Воодушевленные доверием, которое оказал нам родной Сталин, мы свое обязательство с честью выполним.

Постановление окружной избирательной комиссии о регистрации товарища Сталина кандидатом в депутаты Ереванского городского Совета по избирательному округу № 1 было встречено бурными аплодисментами и возгласами «ура» в честь товарища Сталина.

### Товарищ В. М. МОЛОТОВ

зарегистрирован кандидатом в депутаты Ереванского городского Совета

ЕРЕВАН, 10 декабря. (ТАСС). Состоялось заседание окружной избирательной комиссии избирательного округа № 82 по выборам в Ереванский городской Совет депутатов трудящихся.

Председатель окружной избирательной комиссии тов. Сурен Израэлян сообщил, что в избирательную комиссию поступил протокол объединенного собрания коллективов консервного завода, трамвайного парка, мраморно-распиловочного и стекольного заводов, на котором присутствовало 1.000 человек, о выдвижении кандидатом в депутаты Ереванского городского Совета Вячеслава Михайловича Молотова и согласно товарища Молотова баллотироваться по избирательному округу № 82.

От имени рабочих консервного завода выступил стхановец тов. Талиб Вафаров. Он рассказал о том, с каким огромным воодушевлением и подъемом коллектив завода выдвинул кандидатом в депутаты городского Совета главу Советского Правительства товарища Молотова, который всю свою жизнь неустанно боролся и борется за дело партии Ленина—Сталина, за укрепление могущества нашей цветущей родины.

— Мы все, как один, — заканчивает свое выступление тов. Вафаров, — отдадим свой голос непоколебимому большевику, верному сыну великого советского народа, возглавляющему наше мудрое правительство, — товарищу Молотову.

Бурными аплодисментами, приветственными возгласами в честь великого Сталина и его ближайшего соратника товарища Молотова встретили присутствующие постановление окружной избирательной комиссии о регистрации Вячеслава Михайловича Молотова кандидатом в депутаты Ереванского городского Совета по избирательному округу № 82.

### Организация Львовской, Белостокской, Ковельской и Брест-Литовской дорог

Народный Комиссариат Путей Сообщения организовал в западных областях Украины и Белоруссии 4 железных дороги: Львовскую, Ковельскую, Брест-Литовскую и Белостокскую, на которые распространяются действия всех правил, приказов, инструкций и положений, существующих на дорогах СССР. Местонахождение управления Львовской дороги — в г. Львове, Ковельской — г. Ковель, Брест-Литовской — г. Барановичи, Белостокской — г. Белосток, (ТАСС).

### Оперативные сводки штаба Ленинградского военного округа

На Мурманском направлении в течение 9 декабря наши войска были заняты уничтожением опорных пунктов и узлов сопротивления в районе южнее Петсамо на 50 километров. Озвучение причалов порта Петсамо от мина закончено.

На Ухтинском, Реболском, Поросозерском и Петрозаводском направлениях наши войска продвинулись на 70—80 километров западнее

пограничны. Заняв местечко Соумусальми, наши войска двинулись дальше в сторону Нивела — Юора (Лаатая).

На Карельском перешейке наши войска, прорвавши главную оборонительную линию финнов в районе р. Тайпалеви-Йоки, с боем двинулись вперед в направлении на Ненстольм.

\*\*\*

В течение 10 декабря наши войска продвинулись вперед по всем направлениям на 5—7 километров.

На Ухтинском направлении нами занято местечко Куолярви, на Поросозерском направлении — село Иохонала, на перешейке — местечки Бобшино и Кириа Молаа.

Ввиду неблагоприятной погоды производились только разведывательные полеты.

Виды неблагоприятной погоды производились только разведывательные полеты.





Ответ правительства СССР на указ британского правительства о мероприятиях против германского экспорта

28 ноября британским правительством был опубликован указ о мероприятиях, направленных против германского экспорта. Этим указом британское правительство запрещает какие бы то ни было морские перевозки товаров из германских портов, а также вывоз всех товаров германского происхождения из портов нейтральных государств. Британское правительство требует, чтобы суда, перевозящие указанные товары, заходили в английские или французские порты, где эти грузы подлежат секвестру и принудительной продаже. Суда нейтральных стран, выходящие с любым грузом из портов государств, к которым Германия имеет доступ, должны направляться для осмотра в британские или французские порты. В связи с этим указом, 10 декабря с. г. британскому посольству в Москве была передана нота, заявляющая протест Советского Правительства против упомянутых мероприятий Великобритании, являющихся нарушением прав и интересов нейтральных стран.

Указанный морской полосу с 9-го декабря сего года объявлена опасной для плавания зоной. Судам, пренебрегающим этим предупреждением, не гарантируется безопасность плавания в этой зоне. Эти мероприятия не затрагивают Алясского архипелага, поскольку он или его воды не будут, прямо или косвенно, использованы кем-либо в целях, имеющих отношение к военным операциям против Финляндской Демократической Республики и ее Народного Правительства.

Обед у чрезвычайного посланника и полномочного министра Эстонии г. Рей в честь главнокомандующего эстонской армией генерала Лайдонер

10 декабря с. г. чрезвычайный посланник и полномочный министр Эстонии г. Рей дал обед в честь главнокомандующего эстонской армией генерала Лайдонер. На обеде присутствовали: председатель Совнаркома Союза ССР и народный комиссар иностранных дел СССР тов. Молотов В. М., народный комиссар обороны маршал Советского Союза т. Ворошилов К. Е., народный комиссар внешней торговли т. Микоян А. И., народный комиссар военно-морского флота флагман флота 2-го ранга т. Кузнецов Н. Г., заместитель народного комиссара обороны маршал Советского Союза т. Буденный С. М., заместитель народного комиссара иностранных дел т. По-

темкин В. П., начальник генерально-штаба РККА командарм 1-го ранга т. Шапошников В. М., заместитель народного комиссара обороны командарм 2-го ранга т. Локтионов А. Д., комкор т. Хмельницкий Р. П., т. Барков В. Н., полковник т. Дукалов Е. Е., полковник т. Осетров Г. Н., т. Семёнов П. И. Кроме упомянутых лиц присутствовали посланник Латвии г. Коппинг, посланник Литвы г. Наткевичус, полковник г. Саарсен, военный атташе эстонской миссии г. Синка, военный атташе литовской миссии полковник г. Заскевичус, военный атташе латвийской миссии г. Залитис, капитан г. Якссон и состав эстонской миссии.



НА САННАХ Фото-эпиз П. Вознесенского.

Германия и Италия поставляют оружие для Финляндии?

СТОКГОЛЬМ, 9 декабря. (ТАСС). Лондонские корреспонденты газет «Свенска дагбладет» и «Дагенс нюхетер» уверяют, что, по полученным ими в британских кругах сведениям, Германия отправляла в последнее время Финляндии зенитные орудия и большое количество оружия. Все это было послано Финляндии через скандинавские порты, откуда по железной дороге к месту назначения. Сейчас Германия будто бы предложила Финляндии до-

ставить еще больше оружия по сниженным ценам. Германия, как сообщает «Дагенс нюхетер», решила также транзит итальянского вооружения, предназначенного для Финляндии. 50—60 бомбардировщиков «Савойя», находящиеся на пути в Финляндию, будто бы не только пролетели над германской территорией, но и совершили там посадку и заправились германскими горючим.

Ледовый дрейф „Седова“ близится к концу

Беседа с профессором-орденоносцем В. Ю. Визе

Ледокол «Седов» проделал большой дрейф, схожий с дрейфом нансеновского «Фрама» в 1893—1896 годах. Однако, «Седов» шел значительно севернее «Фрама», поэтому произведенные экипажем наблюдения приобретают исключительный научный интерес.

Вокруг корабля появились промашные разводья. Началось порошение. Самый последний отрезок дрейфа, по моему мнению, является наиболее тяжелым.

На основании сопоставления дрейфов «Седова» и «Фрама», а также учитывая прошедшее в течение последних 20 лет изменения циркуляции атмосферы и гидросферы, еще год тому назад ориентировочно можно было указать, что «Седов» в ноябре 1939 года окажется на меридиане Шпицбергена. Как известно, в начале ноября он действительно достиг этого меридиана. Как только Шпицберген был пройден, резко изменилось направление дрейфа: корабль пошел на юг. Вместе с тем, весьма заметно возросла скорость движения судна. Этого тоже следовало ожидать. Ведь и папаннинская льдина по мере приближения к Гренландскому морю стала двигаться все с большей скоростью.

Мы уверены, что героический экипаж «Седова», накопивший громадный опыт, выйдет победителем. На «Седове» имеется запас угля, который позволит в случае необходимости поднять якорь и вывести судно из зоны непосредственной опасности в какое-либо более спокойное разводье.

Во всяком случае, момент освобождения «Седова» из льдов, которыми он был скован более двух лет, уже близок.

Флагман артиллерического флота — ледокол «Иосиф Сталин» готовится выйти под руководством Героя Советского Союза Ивана Дмитриевича Паланкина на помощь отважным седовцам. Я думаю, что ледоколы встретятся, примерно, между 81 и 82 параллелими, и ледокол «Иосиф Сталин» поможет выйти «Седову» на свободную волю. Этому момента освобождения германского корабля из ледового плена с нетерпением ожидает весь советский народ. ЛЕНИНГРАД, 10 декабря (ТАСС).

Сообщение германского агентства Трансоцеан

БЕРЛИН, 10 декабря. (ТАСС). Германское агентство Трансоцеан передает по радио следующие сообщения: «Агентство Трансоцеан узнало сегодня из достоверного источника, что со времени возникновения финляндско-русского конфликта Германия прекратила прямо или косвенное снабжение Финляндии военными материалами. Шведские сообщения о том, что, якобы, Германия продолжает снаб-

жать Финляндию военными материалами и что она разрешила итальянским военным самолетам, предназначенным для Финляндии, перелететь через германскую территорию, характеризуются, как ложные утверждения распространяющиеся с целью внести разлад в русско-германские отношения».

Читатели газеты „Рейнольдс ньюс“ защищают позицию СССР

ЛОНДОН, 10 декабря. (ТАСС). Газета «Рейнольдс ньюс» сообщает, что количество писем, полученных редакцией на этой неделе по вопросу об СССР и Финляндии, является рекордным. Из полученных писем газета напечатала два надатца. В десять из них защищаются действия Советского Союза. Приводим высказывания из отдельных писем: «Правительство Финляндии ни-

когда не советовалось с финским народом. Провозглашая шехидию от руководителем государства». «Финляндия не являлась демократическим государством. Она управлялась антинародным реакционным правительством». «Если социалистическому государству угрожают войной, оно должно защищаться». «Действия Советского Союза соответствуют интересам рабочего класса Финляндии».

ВОЙНА НА МОРЕ

ЛОНДОН, 11 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что в море у восточного побережья Англии наскочил на мину и затонул английский пароход «Виллоупул» водоизмещением в 4.815 тонн.

4 человека из команды погибли, 5 пропали без вести. Всего в течение последней недели потоплено 6 английских пароходов общим водоизмещением в 23.432 тонны и 8 нейтральных судов общим водоизмещением в 26.612 тонны.

АНГЛИЙСКИЕ ВОЙСКА НА ЛИНИИ МАЖИНО

ЛОНДОН, 11 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает о том, что английские войска заняли несколько дней назад один из ответных им французским командова-

нием секторов линии Мажино и впервые со времени начала войны встретились лицом к лицу с германскими войсками».

Юбилей театра кукол

Независимо от того, что можно сказать в защиту или против мер, принимаемых одной воюющей страной против другой, будет незаконным применять эти меры так, чтобы они расширяли права воюющих держав в отношении нейтральных стран и их грузов или подвергали нейтральные страны и их граждан репрессиям в связи с их законной деятельностью».

Горьковский областной театр кукол отмечает сегодня 10-летие своего существования. Театр этот возник несколько необычно. В 1928 г. группа товарищей решила создать спектакль для самых юных наших зрителей — дошкольников. В течение года мы на свои средства шили куклы, готовили декорации и в январе 1929 года показали первую нашу работу — спектакли «Степка-растрепка», и «Непритенок Том».

На детские театры возложена ответственнейшая задача — путем художественного воздействия помочь воспитать из ребенка сознательного, энергичного гражданина нашей замечательной родины. Театр должен развивать у ребят волю и творческую фантазию, с дошкольного возраста прививать чувство ненависти к нашим врагам.

«Павлик Морозов», как эксперимент уже подготовлена «Песня про купца Калашникова» по произведению М. Ю. Лермонтова. Зритель наш с каждым годом повышает свои требования к театру. Родители и дети хотят видеть не только красочную занимательную форму, но и добротное содержание.

Торпедирование английского танкера

НЬЮ-ЙОРК, 10 декабря. (ТАСС). Как сообщает агентство Юнайтед пресс, в 200 милях к юго-западу от английского побережья был торпедирован английский танкер «Сан-Альберто».

Восторг и радость наших первых зрителей окрыляли нас. Не беда, что театр не имел постоянной сценической площадки. Он вообще не имел помещения и первые два сезона работал, где придется. Все же группа энтузиастов горячо боролась за существование театра. Любимое дело крепло, ширилось, развивалось. Малыши с нетерпением ждали появления каждого нового спектакля. Теперь театр получил уже полное признание и встал крепко на ноги. За время своего существова-

ния он дал 2600 спектаклей, обслужив ими около 600 тыс. зрителей города и рабочих районов области, а также совершил несколько поездок в колхозы. В репертуаре театра, главным образом, сказки: «Красная шапочка», «По чудному велению», «Морозко», «Бот в сапогах» и другие. Из пьес советской тематики в начале 1940 года театр покажет пьесу

жанию репертуара повышают чувство ответственности каждого из нас. Во втором десятилетии мы будем работать еще больше над укреплением и ростом театра, над созданием яркого, радостного, насыщенного действием спектакля для нашего замечательного зрителя. В создании репертуара, который бы обеспечил такие яркие спектакли, должны принять участие и наши горьковские писатели. Необходимо отметить, что до сих пор областной комитет по делам искусств и облоно не уделяют должного внимания нашему театру. Управление по делам искусств только в предюбилейные дни вспомнило о существовании областного театра кукол, впервые за 10 лет ознакомилось с его репертуаром.

Чкаловские дни в г. Горьком

В г. Горьком и на родине великого летчика в Чкаловске широко отмечается годовщина со дня трагической гибели В. П. Чкалова. 14 декабря в Горьком созывается городское собрание комсомольского актива с докладом о жизни и деятельности товарища Чкалова.

15 декабря в оперном театре им. Пушкина состоится траурное собрание с участием партийных, комсомольских и общественных организаций г. Горького. Из Москвы приезжают Герои Советского Союза товарищи Байдунгов и Липидевский. На заводе «Лыгатель революции» и заводе им. С. Орджоникидзе будут проведены вечера воспоминаний о В. П. Чкалове. Во Дворце пионеров, строительном институте, драмтеатре, физкультурном техникуме, носящих имя великого летчика, устраиваются траурные заседания. В областной библиотеке им. Ленина и заводских библиотеках открываются выставки о советской авиации и Герое Советского Союза В. П. Чкалове.

В дни годовщины на доме, в котором жил летчик в Чкаловске, будет вывешена мемориальная доска, а в Высокоре — бюст великого летчика нашего времени.

Извещение. Сегодня, в 6 часов вечера, в помещении редакции «Ленинская смена» (комната № 6) состоится очередное собрание литературной группы.

Зам. ответственного редактора А. И. ЛИТВИН. Издатель — издательство «Горьковская кочка».